

**EXAMINATION DEPARTMENT  
DAYALBAGH EDUCATIONAL INSTITUTE  
DAYALBAGH, AGRA-282005**

10<sup>th</sup> August'2020.

**Corrigendum**

(to the Notice dated 25<sup>th</sup> July, 2020 regarding B.Tech Lateral Entry ( LE) Scheme.)

This corrigendum is limited to the Point No (2) *Important Operational Guidelines* sub point (5) where in the duration of LE main test has been mentioned as 2-hour. The duration may be read as 1.5-hour (90 mins) in place of 2-hour. The above stated notice dated 25<sup>th</sup> July 2020 shall stand amended upto this extent.

**Controller of Examination**